Lok B SRERTAH T RHAR
giﬁp:% mﬂlﬁﬁ - S

mmﬁ%¢’r$$+JJﬁ§’ﬁ—$ﬁﬂwwmmm§ﬁ’
ARG E - ERA GRELEN - REAS RGOS
(2 #ATHETERE | T RARPHEREE > 3 P

- VEBME(X 35 FHE2A £ T04)

1. &7 0% (stagflation) £ ip A ko 4

(M) i = g L d (B)4~ % T §x I P T R
(Cr L = o prhd £ 85 (D) T B > 21 5 4
2. 2007 & 4 A5 '?Jv?"i‘” Fob e~ gk BIP) 2 A L FET R dp B(GDP deflator) e b ik tg R
(A>3 3 4 4 4 B(CP) (B) i<+ CPI
(C)" S CPl (D)l}__F ®zt

3. TAMGTRAATEGRL > P 4R
(ABEP 2 2237 GDP = B2 4 &= 35 GNP — R*h& % #7824}
(B)F A fe=ri? = 4 0 + %
CRxE LR AR EZA ARG ARE
DR 4 & 23F = ﬂﬁ’ + A& + AR+ JUE + 4TE
4, ik mLd ;@* SUFEATEMRT S 20% 0 A < RSP G
10% » P35 i*m;pu FEIRPF LD
(A)5% (B)-6% (C)-5% (D)-1%
5. IV ERETEH FHBIEETE ‘f?l]i?ﬁﬁ?:—%ﬁjx@]ﬁﬁﬁ# 5T 52
(A) * P p B i o 5 E AR A R B (B)rFc/d 4e o & 2 )
C)»RF & E t5et# D)Am*® L4735 72 5 H
6. - BRFEOFEL EFRF A RLAESFF B
(A) RS ¥ (B)# £ skt ¥ (C)’? 4R R (DEIEER: = Je e
7. FRE G TRRIN DR A £PF 0 T L BRI S fhdy r]r@;?

LG i 5 5% EIEHE RS L

(A)$:B~pA Forc i (B)*rss kT BB E S (C)3% 7§ r***;uai (D)3 32 ¥ 4073
8. TAPEIAARES P F LAY
(A)iei7% ?‘Jﬁf T BEF RS HE ¥ T L
(CFFRER 2 353 (D)’N—ai‘r‘ FH
9. PRARELXD i;;«' S LB kR
(A)ﬁ%(%)‘?“ifl B)z+" 2% ©C)F ¢ #72 % Dfzgz2s
10. T 3@ ﬁ’? v T 5 o2dp Phillips & e + ##5efkh 7] ¢
(A)2 A& ity (S) BN R wFﬁJ FH e
(C)7pdpid ik it B (D)BI%% Ja 4ok i 27 %
1. RMF 4 TR AREFRHR0T A FF 2 L E
(A) # B 5 2 oh B 5 (B) * B{15 **Wﬁ%%ﬁ

(C)*h B2 & & B4~ i
12. %ﬂféﬁﬁffi%%’"f}l?"ﬁ Eﬁ-iiﬂ\[‘]%ﬂ""-im?
(A)ABFIF = > 2T *ﬁﬂﬂxm MaRpd 2 B % F
(B)j\[‘ﬁ ‘% b, Ay ?ﬁpj\ﬂ% rn?ﬁﬁp—l _“é—rug
O ARPIFT % » SFFH AR **ﬁﬁﬂﬂﬂ’*—"'#&%
(D)iﬁ]‘f‘]ﬁf’r %o, A ngﬂ\w% ¥e 43 F'ﬁF'J X TR
13. - 4@ = ’rﬁﬁﬂ}é ;:iﬂﬁg 3T F|FR 19\7\7&4?
(A f R sk % 5 (B)Re o paii o 4eid R
(C) e pif 4o i T % (D)L e S e 5

(D) & B4~ b ik g b Rge R

_L)v\-



14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

3 g_—a-gi—s FONAG IR 0 T AFR- IR L 453E0

& s@—i SR R PR UIERI R R PORRS T AR

R LT R R L S £
FEERF A FWIE B D 40 GDP 4eif &£ 7 IEH M- AL

A RERFEY LBV
(A) Flis s b E’ﬁ Sk YER
B)Fl= & ELEHFH 21T
(C)-lir’% AL p GDP 4c:i#
BB

D)x FA4pf £ p GDP 4eig £ £ £ 4 5% 1+
A2+ 5 (the sacrifice ratio) 4y

(A)F € A RFT R IGE PR 5 TR M

(B)ft 17 F & prasiksTil > A I R AT S5 A RIS T M
(C)F i fHPEF R A L FH bert b
(D)F PP FCRER A DR B

AT AT o P T %‘M&Br)

(A)57R A B)F s Hz eI A

(C) & hdF G & {enLAFH B (D)4Li745 4 A23FIE % £ 54

FERF T EB IR ’éiﬁﬁgyﬁigﬁnymﬁ%#m,:@%;%%$:
(APt (B)® 7 % ©)= i (D) it H 8 1 =

REAL A & i S S -TE AT SNCE- £
(A)F = '%%é%iﬁf? FRHEIRF wm&% %
B)=7 i}H*J—? Pl R T
()15 55 4 f Lonf R FARR S 41502 <
(D)1 J"*" *Aﬁ P LN RIS LILE S R i

FPLATE R xR § ,}(f‘j—%&xﬁf FF.E il FFEAF ¢ L faf«?"’ﬁﬁ\ﬁ’!f(%ﬁ#ﬁ' 5L

(A8 % 5 o 0 (B)REr ff % 5 > A

(Crr if 52 3 o it D)1 52 i s

T ZFR— gé $[§ﬁ’b§’}f§;? IR %fﬁ‘;’,:"kﬂ ¥-1 8 mé‘r_zg.?

AV FHF e BE % smo7 C)tzm)sod D)% £f 2 ¢

- 2P L FREEPFTE O TERAE RIS FEFTAPAL Y

(NEN=> ¥ (B)*% L& C)2 7 OFEXSA

FORRE B AE ¥ PSR IOpAsT ~ fORICR T - ?

(A) Bl & ¥ (B)FHit4 % C) kit % (D)p #1124 #

Jod AriE < *?* VAS A= N g L g e

(A) b #5344 (B)m}; A1 4 (@] &40 (D) 34 v

Bk te— B SR K > PR % 58400 0 - E T 58500 0 FoRd 458200 0 R

e 5 0.9 o FFcfL D34 810 0 PI2FEA g g 50 ?

(A)-$100 (B)-$10 (C)$10 (D)$100

PR Y R Dkl AR R Y e L7

(A)0.2 (B)0.25 (C)0.75 (D)0.8

FEEA e R FHRET IR REAFET AR H 7

(A)FrI (B)7A & OCmzirg (D)%

Ik ADPEL P RAE DR ESER P RRF FRIIAL T ok AL
v B ! IS URRER ¥ %ﬁf’«:%‘;—‘ﬁ (activists)2_ # B ©

AV} B B)k ; & O = D)E-: &

p%AD%Sm%i #i&%%éﬂ*ﬁiﬁ’Tﬂlﬁ 7

(AVEp 38 & b s 5 - £F SR (B ey it & 4550 5 IR

C)4 1§ atr 3 % D) # 24 = A

[ F s t%]



29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

X

—

TR R ekl X 43R 0

(AT 5§t o) p 22 4p bl oh

(B)‘i(‘ TR (3 I% ’]‘é.j =l md,&»f;:_‘ﬁ«ﬂ{ if"_]_ 2@ ,%a}x—r £ rrﬁl‘&'}i
(C)'F‘ '% ’Fz 2 i P> FI_;""-J-—'— e

(D)IP x% el B £ l‘fk’ XE o IFE D Aphen

T4 &R Ee B VF'B'Q\:-‘&‘J’ $E TS 5 IR A gﬁ%f'] .

(A& & o R e A 5

(B)fcs 44 s o

(C)fcs o RT i & F

(D)’]I;;—? WA AEIPINE AT R AR DI AT

*3‘»?‘ AF 'M’Fﬁd - f‘J'F’J‘ RBFLFFIF A ERFERRT S '—’”Jh %7
P M O3 § 54— & (DT 3 5 5
gwmﬁniaﬁﬁ*mﬂmﬂ$’w%%%§?
(A)riB > g O (B)4 i3t gy ) O FIF ¢ F4T™"% D)Ew fIF gt
F R4 ;f(Tobm)mq B A= FCRT L E R B;’imr% kP & o
(A)F!#Eii Wy (B)ptrz 5 £ F (O) RN I (D)}w R
H = ipdidp 7
(A f g 4 52 4o (mﬁﬁww**?ﬁ 2gw
(OHE RS (D)L [ AR g2 f o2 fe
ARFE L £ ¢ 7 2 i tR(official reserve account) ' * 48% ‘i‘éﬁ 3 A
(W) RIE 4 ek BT A4 @) FIE 454 %) F A%
C)ARHFF % &34 (D):EE(A) (B) C)w -

~ ¥ AT (£ 34 FAI0A 0 £ 304)

3} Mg 48, (seignorage) ~ i F Wk fi (1nﬂat10n tax)? F IR T B RIS A o

AAAFERL N GEMITTZ L) e 2 F AL L D2 ﬂfr’i‘ﬁ R ORI 4 B/P 4

F F a4 b ' (high-powered money)3g v #f 2 fr o B3K &P F 5 B4 F 25 4 [ 5 H 3 4

Fy E U fWR S n0 G=2,000°T=3,000"P & - 44§ -k 2> B/P=40,000> & P §]F i=6%
We3% A RS 2 F R FF e (102)

F BB/ T F(AS/AD)RCAE B A B A 470 A (1) 2ok $§¢;favﬁ’(2) PIRMATIRR
HINI B> sofipr A 3 Rl 22 SR HARBA N2 - SF B -RE2Z FE(104)

F IR IR E AP PR ap 2R B ARG AL RGP0
(10 &)



